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DAKAR 2011 – JE DOBOJOVANÉ !
RADEK MATOŠKA DNES 19-TY, CELKOM 34.MIESTO!

Rely Dakar 2011 je v cieli. Dnes sa uskutočnila záverečná trinásta etapa tejto prestížnej a náročnej svetovej rely.
V súťaži motocyklov dnes prišiel ako prvý do cieľa v Buenos Aires belgický jazdec Frans Verhoeven, pred
druhým Helderom Rodriguesom (PRT) a tretím De Azevedom (BRA). Až za touto trojicou dnes došiel do cieľa
dvojica favoritov, ktorí bojovali o celkové prvenstvo  od samého začiatku - Despres na 4. A Coma na 5.mieste.
Dá sa povedať, že ľahká dnešná etapa  bola nočnou morou čilskému jazdcovi Lopez Contardovi, ktorý pre
mnoho poruchy počas dnešnej etapy došiel až na 90.mieste a tým prišiel o tretie miesto v konečnom poradí
tohtoročnej rely Dakar.  Z prvenstva v súťaži motocyklov rely Dakar sa už po tretí krát raduje Marc Coma zo
Španielska, na druhom mieste celkovo skončil Cyril Despres z Francúzska a na treťom mieste je nakoniec
Helder Rodrigues z Portugalska.

Pre nás je potešujúca skutočnosť, že slovenský jazdec Radek Matoška ( Hant Logomotion Slovakia
team) dnes došiel do cieľa záverečnej etapy na vynikajúcom 19.mieste a pri svojom prvom štarte na
dakarskej rely obsadil v silnej konkurencii 94 jazdcov v cieli 34.miesto. Po úvodných problémoch
s motocyklom a oboznamovaní sa s prostredím Dakaru, s navigáciou atď. sa Radek  Matoška postupne
prebojovával dopredu.

„ Tak som to všetko, seba i motorku dopratal do cieľa v Buenos Aires, Presne ako som predpokladal ,
každý deň na Dakare môže niečím prekvapiť. Ráno som 500 km po ceste driemal až na rýchlostku. Po
ceste som musel opraviť svetlo, ktorému sa už tiež nechcelo celý deň svietiť. Na rýchlostke, posledných
asi 10km sa mi pre  istotu ako prvý deň rozbil moos a pneumatika sa vytrhala až na plátno ! A ešte som
pre istotu 2x prešvihol obmedzenú rýchlosť, lebo včera vydali zmeny trate, ktoré som si poctivo do
polnoci prepisoval a prekresľoval- no a za jazdy som sa samozrejme v tom nevyznal a nevedel čo je
prvé a čo posledné. Samozrejme, že tie zmeny sa nakoniec nešli a išlo sa po starej ceste a tak, tam čo
som mal ísť 50 som si spokojne  pridával až som to zistil , tak som to ubrzdil na 120. Ale som ja
i motorčeka spokojno v cieli !!!!“

Svojim úspešným zavŕšením dakarskej rely sa Radek Matoška rozšíril rady slovenských jazdcov, ktorí
sa radovali v cieli náročnej rely Dakar – Katriňák, Jakeš, Svitko a Matoška.
Cieľ Dakaru 2011 je najkrajším Radekovým darčekom k tohtoročnej štyridsiatke. GRATULUJEME !

Za pozornosť tohtoročnej rely Dakar stojí i vynikajúce účinkovanie ďalších dvoch slovenských
jazdcov, Štefan Svitka ( Hant Logomotion Slovakia team) a Ivana Jakeša (KM racing team) , ktorý sa
museli so súťažou rozlúčiť pre poruchy svojich motocyklov. Štefan Svitko ukončil svoje tohtoročné
účinkovanie na Dakare v 8.etapa 10.januára 2011, kedy mu na 318 km  odišlo zapaľovanie. Štefan
patril až do siedmej etapy k tohtoročnej špičke jazdcov, po siedmej etape bol  vynikajúcom 7.mieste.
Ivana Jakeša zradil motocykel dva dni na to v 10.etape, v ktorej mal pád pri ktorom došlo k zraneniu
kľúčnej kosti, avšak pre Ivana vážnejším problémom bol nefunkčný motocykel, ktorý mu zabránil
pokračoval ďalej v súťaži, kde figuroval bol až po osudnú etapu  na 10.mieste.

Tak ako sme už uvádzali v tlač.správe 14/2011, návrat našich jazdcov z Buenos Aires sa očakáva
v utorok popoludní. Po získaní bližších informácii Vás budeme informovať.



Dakar 2011 – súťaž motocyklov:

1.Marc Coma (ESP) , 2. Cyril Despres (FRA) +00:15:04, 3.Helder Rodrigues (PRT) +01:40:20,...............
34. Matoška (+13:17:51).

Kompletné výsledky  rely DAKAR 2011 : http://dakar.com
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Radek MATOŠKA – 12.etapa.


